
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARENTS FEEDBACK 2023-24 



ANALYSIS REPORT ON PARENTS FEEDBACK 2023-24 

 

SL.No Questions  Strongly 

Disagree  

Disagree  Neutral  Agree Strongly 

Agree 

1.  Courses are of 

quality and 

relevance  

0 0 19.2% 63.5% 13.5% 

 

2.  

Quality of 

teaching 

provided is 

satisfactory  

0 0 15.4% 63.5% 15.4% 

3.  Courses 

provides 

desired 

outcomes 

0 0 28.8% 50% 15.4% 

4.  Courses 

contribute to 

the skill and 

development. 

0 2.5 26.9%  

53.8% 

13.5% 

5.  The course 

enhances 

employability  

0 0 32.7% 48.1% 13.5% 

6.  The Institution 

has a peaceful 

atmosphere to 

study 

5.8% 0 11.5% 57.7% 25% 

7.  The Institution 

guarantees 

placement after 

the completion 

of course  

0 0 40.4% 40.4% 11.5% 

 

1. Courses are of quality and relevance  

About 13.5% of parents strongly agree, 63.5% of parents agree and 19.2% of parents 

gave a Neutral response to the given statement. 

2. Quality of teaching provided is satisfactory. 

About 15.4% of parents strongly agree, 63.5% of parents agree and 15.4% of parents 

gave a Neutral response to the given statement. 



3. Courses provides desired outcomes. 

About 15.4% of parents strongly agree, 50% of parents agree and 28.8% of parents gave 

a Neutral response to the given statement. 

4. Courses contribute to the skill and development. 

About 13.5% of parents strongly agree, 53.8% of parents agree, 2.5% of parents disagree 

and 26.9% of parents gave a Neutral response to the given statement. 

5. The course enhances employability. 

About 13.5% of parents strongly agree, 48.1% of parents agree and 32.7% of parents 

gave a Neutral response to the given statement. 

6. The Institution has a peaceful atmosphere to study. 

About 25% of parents strongly agree, 57.7% of parents agree and 11.5% of parents gave 

a Neutral response to the given statement. 

7. The Institution guarantees placement after the completion of course. 

About 11.5% of parents strongly agree, 40.4% of parents agree and 40.4% of parents 

gave a Neutral response to the given statement.  

 

Actions Taken 

A career guidance program for the placement cell. 
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